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Вельмишановний Анатолій Дмитрович! 

 

Висловлюю Вам свою глибоку повагу та інформую, що до мене, як до 

головного позаштатного спеціаліста МОЗ України зі спеціальності 

«дерматовенерологія» надійшов лист-звернення  від співробітників 

Вінницького обласного клінічного шкірно-венерологічного диспансеру і 

кафедри шкірних та венеричних хвороб Вінницького національного медичного 

університету імені М.І. Пирогова. Інформація, викладена у відповідному листі-

зверненні  викликає глибоку стурбованість щодо ситуації, яка склалась навколо 

Вінницького обласного комунального шкірно-венерологічного диспансеру. Так, 

зокрема, тривалий час не призначається (не затверджується)  головний лікар 

диспансеру, без належних розрахунків планується скорочення персоналу, 

прогнозується значне погіршення доступності населення до 

дерматовенерологічної допомоги, планується також використання потужностей 

диспансеру для отримання прибутку приватними особами,  тощо. 

Така ситуація вимагає детального службового розслідування із 

залученням відповідної депутатської комісії, обласного комітету профспілки 

медичних працівників, представників Міністерства охорони здоров’я України 

та Всеукраїнського громадського об’єднання «Українська  Асоціація лікарів-

дерматовенерологів і косметологів». 

На жаль, деякі посадовці розуміють реформування медичної галузі як 

бездумне скорочення штатів, ліжок, а то і цілих медичних установ. Більше того, 

приймаючи подібні рішення, ігноруються поняття про єдиний медичний 

простір в Україні та рівність її громадян щодо доступності медичної допомоги 

для всіх громадян, незалежно від регіону де вони проживають. Більше того, на 

сьогоднішній день у МОЗ України підготовлено наказ «Про затвердження 

методики щодо забезпечення стаціонарними лікарняними ліжками на 10 тисяч 

населення». МОЗ України подало цей наказ на широке громадське обговорення. 
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Лише після затвердження згаданого наказу можна буде вирішувати питання 

стосовно переформатування ліжкового фонду і вивільнення працівників. 

Поспішність скорочення, запланована у Вінницькому облшкірвендиспансері, 

плани організації на його базі приватного прийому, непрозорість підходів та 

відсутність громадського обговорення наводять на думку про можливість 

корупційної складової у таких діях. 

Виходячи з вищевказаного, прошу Вашого негайного втручання в 

ситуацію що склалась. Як головний позаштатний спеціаліст МОЗ зі 

спеціальності «дерматовенерологія» та Президент Української асоціації лікарів-

дерматовенерологів і косметологів залишаю за собою право звернутись з 

відповідним поданням до Голови Комітету Верховної Ради  України з питань 

охорони здоров’я п. О.В. Богомолець з метою дієвого втручання в ситуацію, що 

склалась на теперішній час у Вінницькому обласному клінічному шкірно- 

шкірно-венерологічному диспансері. 

Водночас за необхідності готові направити до Вінницької області 

кваліфікованих фахівців-експертів для роботи в Комісії обласної ради, яка 

може бути створена для розгляду конфліктної ситуації навколо обласного 

клінічного шкірно-венерологічного диспансеру. 

 

 
              З  повагою, 

 

Головний позаштатний спеціаліст МОЗ України   

зі спеціальності  «дерматовенерологія».                                                        

Президент Української асоціації лікарів- 

дерматовенерологів і косметологів, професор                                        В.І.СТЕПАНЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

      
  

 


